

ГАСТРОЛИ РЕСПУБЛИКАНСКОГО РУССКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ В ЧИМКЕНТЕ

Республиканский русский театр драмы выезжает на летние гастроли в Чимкент. С чувством большой ответственности наш коллектив готовится к предстоящим встречам с чимкентскими зрителями.

Велика и значительна общественная роль советского театра. Он призван с помощью художественных средств показывать величие сталинской эпохи, ее героев, творцов новой жизни, их мысли и чувства, вдохновенный труд на благо Родины. Историческое постановление Центрального Комитета нашей партии по вопросам литературы и искусства определило творческие задачи театра. Основой репертуара нашего театра стала советская пьеса. Зрители с особой теплотой встречают спектакли на современные темы. Достаточно сказать, что пьеса братьев Тур «Особняк в переулке» шла более 50 раз, а пьеса В. Собоко «За вторым фронтом» — 40 раз.

Большим успехом у зрителей пользовались также спектакли «Тайная война» — Михайлова и Самоилова, «На той стороне» — Баранова, «Губернатор провинции» — братьев Тур и Шейнина, «Рокково наследство» — Шейнина и другие. Все эти пьесы будут показаны в Чимкенте. Из классического репертуара мы поставим «Беспрядвицу» и «Таланты и поклонники» — Островского, комедию Лопе-де Вега «Де-

В творческой работе театра решающее значение имеет актерский состав. За 15 лет существования театра удалось создать дружный спаянный коллектив, объединенный стремлением показать зрителю полноценные высокохудожественные спектакли. В нашем театре выступают народные артисты республики Л. Б. Кручинина, З. И. Морская, заслуженные артисты Л. Я. Майзель, В. Б. Харламова, М. В. Бранд, С. Н. Сериков, С. П. Ассуиров, И. О. Байров, А. Я. Зак, артисты Э. Я. Диордиев, П. И. Трофимова, А. А. Аркадзев и другие, всего более 60 человек. Многие актеры сумели добиться значительных успехов в создании ярких живых образов героев нашего времени и персонажей классического репертуара.

В общении со своим зыскательным зрителем театр черпает творческие силы. С волнением и радостью наш коллектив ждет встреч с трудящимися Чимкента. Мы намечаем ряд выступлений в рабочих клубах свинцового завода, железнодорожного узла, треста Дентеруголь. Артисты нашего театра окажут помощь кружкам художественной самодеятельности в их работе.

Гастроли начнутся 9 июня. В областном Казахском театре драмы будет поставлена пьеса Вадима Собоко «За вторым фронтом».

Г. ВАЙСМАН.

Заместитель директора республи-